Munka Ljungby BS
Partavling med hcp 2022-08-16

Partavling, 6 bord, 11 par

. Antal brickor: 27. Medel: 108.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 134.4 62.20 Karl-Otto Ahlberg - Ulf Backman 15038 82648 Sallskapet, Ronneby - Laholms BK
2 1 121.7 56.35 Ann Sundgren - Ola Svensson 39331 21351 Munka Ljungby BS
3 4 118.7 54.95 Gerry Jonsson - Lena Tuvesson 27020 64009 Munka Ljungby BS
4 2 113.3  52.47  Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS
5 6 111.7 51.71  Fredrik Sward - Ulf Andersson 22191 5436 Munka Ljungby BS
6 8 110.7 51.27 Anders Hagen - Ewa Leonhard 311 83949 BK Tre Sang, Helsingborg
7 12 107.9 49.95 Jan-Inge Tuvesson - Andreas Johansson 33922 24913 Munka Ljungby BS
8 9 102.9 47.63 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 Kullabygdens BK
9 11 97.4 45.11 Jens Priess - Karl Lundgren 35470 36443 Munka Ljungby BS - Forslovs BK
10 7 88.9 41.15 Maria Andreasson - Dan Andersson 61184 5432 Laholms BK - Munka Ljungby BS
11 5 81.6 37.78 Rune Gustafsson - Ingrid Olsson 5902 5895 Klippans BK
1 4 K64 Basta kontrakt 2 4 E853 Basta kontrakt 3 a4 Basta kontrakt
Nord v 983 34 O =-140 Ost vE2 ANT O =-430 Syd v 387 2v S =110
Ingen +D74 NS +94 ov + KD9652
#9432 & ¢ v & NT #Kn8732 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT
4Kn983 4D1072 N6 6546 4DKn9 4K1042 N3 4733 4Kn82 4E9753 N7 7857
vK642 vDKn7 S 66546 v 106 vKD8 S 34733 v 104 vE62 S78867
+E8 ¢ Kn965 06 7897 ¢ ED863 ¢ 72 O 109 6 1010 ¢E743 ¢ KnlO 06 5576
#ED10 #K6 V67897 #KD10 #E654 V 109 6 1010 #KKn54 #1097 V65476
4 E5 476 4 KD106
vE105 vKn97543 v KDKn953
+ K1032 + KKn105 +8
#Kn875 9 *ED
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
4 9 44 0-1 »7 50 80 00 | 3 11 3NV= a5 400 80 00| 2 5 4vS= a2 420 8.0 0.0
3 11 2v V= 3 -110 60 20| 2 5 3NO+1 v4 430 40 40 | 3 11 1v S+4 *4 200 6.0 2.0
2 5 240+1 *7 -140 20 60 | 4 9 3NO+1 v4 430 40 40| 6 8 1lv S+3 +3 170 40 4.0
6 8 24 O+1 »7 -140 20 60| 6 8 3NO+1 v4 430 40 40| 4 9 3vS= a2 140 20 6.0
7 12 24 O+1 *7 -140 20 6.0 | 7 12 3NO+2 v4 -460 00 80 | 7 12 5vS-2 vT -100 0.0 8.0
-1 4.6 -1 4.6 -1 4.6
4 473 Basta kontrakt 5 4 ED7643 Basta kontrakt 6 4 D10932 Basta kontrakt
Vast vE1086 44 N =130 Nord v6 3v O =-140 Ost vD5 4¢ O =-130
Alla + KKn106 NS ¢ Kn532 ov ¢ EK
#1097 & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT #10763 & ¢ v & NT
4EK92 4DKnl1065 N 109 8 5 7 4 KKn105 492 N58465 484 4 E6 N3 3386
vKn943 vD7 S 109 8 5 7 vE10973 v8542 S 48465 vE108642 vK S 33386
495 ¢+ E874 034586 +ED ¢ 87 0859738 ¢ 654 ¢ D9872 O 10109 5 7
#432 «D8 V345286 +104 #EDKn76 V859738 282 #EKDKN9 VvV 10109 5 7
484 48 & KKn75
v K52 v KDKn v Kn973
+ D32 + K10964 + Kn103
#EKKn65 #9532 #54
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 6 3&S+1 oK 130 70 10 (11 4 3v V= +3 -140 80 00| 3 6 5¢V-2 49 200 8.0 0.0
11 4 44 S= +9 130 70 10| 5 1 24 N-2 v4 -200 50 3.0 | 8 12 3NO-1 a7 100 5.0 3.0
5 1 340-1 *A 100 20 60| 8 12 24 N-2 +8 -200 50 3.0 |11 4 4¢0-1 s K 100 5.0 3.0
7 9 340-1 *K 100 20 60| 7 9 4v V= s A 420 20 60| 7 9 3¢ 0= a7 -110 2.0 6.0
8 12 34 O-1 SA 100 20 60| 3 6 3vyDV+1 &A 630 00 80| 5 1 4vV= ¢ A -620 0.0 8.0
- 2 45 -2 4.5 - 2 4.5
7 4 Kn43 Basta kontrakt 8 475 Basta kontrakt 9 » EK8654 Basta kontrakt
Syd vE42 ANT V =-630 Vast v KKn6é 5¢ N =400 Nord vD2 2¢ N =90
Alla + K6 Ingen + K65 ov + D9
108432 & ¢ v & NT #EKKn103 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
4EKD109 476 N35232 4 ED432 4 KKn96 N 11119 8 8 41032 D97 N8 8 253
v KKn8 v D965 S35232 v 982 v 10754 S 11119 8 8 vEK6 vKnl098754 S 8 8 2 5 3
+ 874 ¢ E95 O 9 7 101010 493 +108 000350 ¢642  +108 033765
#Kn9 #ED76 vV 9 7 101010 #542 »876 V00350 #EKD5 &7 V337675
# 852 108 & Kn
v 1073 vED3 v3
+ DKn1032 ¢ EDKn742 ¢ EKKn753
*K5 «D9 #Kn6432
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 7 3NO-3 +Q 300 70 10| 6 2 44DV-5 &K 1100 80 00| 6 2 3v0O-1 +K 100 8.0 0.0
12 9 3NV-3 *2 300 70 1.0 | 8 1 6NN+1 *T 1020 50 30 (12 9 5¢S-2 vA -100 6.0 2.0
8 1 INO+1 +Q -120 40 4.0 |12 9 6NN+1 v5 1020 50 30| 4 7 34N-3 »7 -150 3.0 5.0
6 2 3NO+1 +Q -630 20 60 | 4 7 5&4N= 49 400 20 60 | 5 11 44 N-3 *7 -150 3.0 5.0
5 11 4v V+1 *2 -650 0.0 80 | 5 11 44 N+1 49 150 00 80| 8 1 34DN-3 &7 -500 0.0 8.0
- 3 5.3 - 3 5.3 - 3 5.3
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10 4 EKn864 Basta kontrakt 11 4632 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost v Kn5 44 O =-130 Syd v 654 4v V =-420 Vast v Kn852 3NTV =-400
Alla ¢ 10542 Ingen ¢ E732 NS + 10876
#DKn & ¢ v & NT #864 & ¢ v & NT #Kn8762 & ¢ v & NT
« D753 & K9 N28876 4« Kn10 « D7 N3 3374 « Kn8 « EKD743 N755 44
v63 vKD4 S28976 v EKD9 v Kn108 S33374 vK763 vD104 S76544
*- ¢ Kn8763 O 105 4 5 7 ¢+ D5 + K10964 O 1010106 6 ¢ K92 ¢ DKn4 057799
#E965432 #K107 V 105 3 5 7 #KKn1075 #E92 V 1010106 6 #D1093 &K V57899
»102 » EK9854 # 109652
vE109872 v732 vE9
+ EKD9 + Kn8 ¢ E53
»8 »D3 *E54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 3¢DO-3 T 800 8.0 0.0 1 12 5#V-1 a2 50 8.0 0.0 1 12 44DO-1 YA 100 7.0 1.0
5 8 2vS+1 *A 140 5.0 3.0 9 2 34S-2 vK -100 6.0 2.0 6 11 44DO-1 YA 100 7.0 1.0
9 2 2vS+1 *A 140 5.0 3.0 5 8 3¢ 0+1 s A -130 3.0 5.0 7 3 3NV-1 *2 50 4.0 4.0
6 11 2v S= *A 110 2.0 6.0 6 11 3&V+1 a2 -130 3.0 5.0 9 2 340= vA -140 2.0 6.0
7 3 44V +1 v] -150 0.0 8.0 7 3 3NO+1 45 -430 0.0 8.0 5 8 24 O+2 vA -170 0.0 8.0
- 4 4.0 - 4 4.0 - 4 4.0
13 + D10 Basta kontrakt 14 410532 Basta kontrakt 15 483 Basta kontrakt
Nord v D952 5¢ N =650 Ost vKn76432 3NT O =-400 Syd v EKn95 3NTV =-400
Alla + Kn Ingen + K4 NS + D5
#EKN9543 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #E10732 & ¢ v & NT
482 4 K963 N 104 119 7 & Kn94 « KD8 N3 4754 « D107 4 EK64 N6 3544
v8 vK76 S 104 119 7 vD8 vE109 S34754 vK1032 v64 S6 3544
¢ E76532 ¢ K10984 039134 ¢ ED1053 ¢ Kn6 09 96 89 ¢+ EK8 497642 06 97 88
#KD106 #8 V39134 #E106 #Kn9432 V99679 #K65 D9 vV 7 107 9 9
4 EKn754 ~E76 & Kn952
v EKn1043 v K5 v D87
+D 49872 + Kn103
@72 «KD87 »Kn84
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
2 12 4v S+1 *K 650 7.0 1.0 6 9 4¢DV-1 &5 100 8.0 0.0 6 9 3NV-2 *2 100 7.0 1.0
6 9 4vN+1 *K 650 7.0 1.0 1 3 320-1 vK 50 6.0 20 (11 7 2NV-2 *2 100 7.0 1.0
1 3 5¢DO-1 &A 200 3.0 5.0 8 4 le V+2 »5 -110 3.0 5.0 2 12 2NV-1 *2 50 40 4.0
8 4 3vS+2 48 200 30 50 (11 7 240+1 +9 -110 3.0 5.0 8 4 2¢ O+2 *] -130 2.0 6.0
11 7 3¢ 0= »7 -110 0.0 8.0 2 12 3NO= +9 -400 0.0 8.0 1 3 3NV+1 *2 -430 0.0 8.0
- 5 2.9 - 5 2.9 - 5 2.9
16 & K64 Bésta kontrakt 17 4 D92 Bésta kontrakt 18 41073 Bésta kontrakt
Vast v 1098 44 V =-620 Nord v 942 2NTND-1-100 |Ost v K96 44 S =620
()Y + 1054 Ingen + K108 NS + KD64
»E865 & ¢ v & NT #DKn97 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4 ED1075 4Kn932 N556 34 4 K108754 4Kn3 N6 7547 4952 « D6 N6 9 7 109
vD5 v EK3 S556 34 vE76 v KDKn5 S6 7547 vDKn74 v852 S7 9 8 109
¢ Kn32 ¢+ KD7 08 7 7 109 ¢+5 ¢ DKn76 O6 6 886 ¢+ E9 ¢ Kn853 06 4533
#Knl104  #K97 vV 8 7 7 108 £864 &E32 V 6 6 886 #EK62 #9753 V64533
8 4 E6 & EKKn84
v Kn7642 v 1083 vE103
+ E986 ¢ E9432 + 1072
»D32 #K105 &Kn4
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
7 1 44 0-1 v2 100 5.0 3.0 7 1 3NO-3 2 150 8.0 0.0 8 11 INN+3 +5 180 8.0 0.0
8 11 44 O-1 v2 100 5.0 3.0 2 4 3v0-2 46 100 4.0 4.0 2 4 INN+2 +5 150 6.0 2.0
9 5 44 0-1 v2 100 5.0 3.0 9 5 3NO-2 »5 100 40 4.0 7 1 24 S+1 *A 140 3.0 5.0
12 3 44 V-1 v8 100 50 3.0 (12 3 4aV-2 +8 100 40 4.0 9 5 34S= *A 140 3.0 5.0
2 4 4e V= v8 -620 0.0 8.0 8 11 2NO-1 2 50 00 80 |12 3 2¢ N+1 +Q 110 0.0 8.0
- 6 4.5 - 6 4.5 - 6 4.5
19 & D7 Bésta kontrakt 20 483 Bésta kontrakt 21 4 Kn972 Bésta kontrakt
Syd v 10862 34 V =-140 Vast v72 2v N =110 Nord v 8754 ANT O =-430
oV + EK7 Alla + E109 NS + D874
#DKn73 & ¢ v & NT #D96542 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
« Kn103 « K985 N5 45 44 aE72  KKn104 N55867 ~ K8 104 N2 2772
vED75 v94 S545 44 v 10643 vKn S45856 v Kn62 vEK S22772
¢Kn62 ¢ D983 0796 98 +3 ¢DKn7654 O 8 7 4 7 6 ¢E5 ¢Kn109632 O 11106 5 10
#E109 #K64 V7982938 #EKN1083 #K7 V87476 #KD6543 #EKn10 V 11106 5 10
» E642 D965 » ED653
v KKn3 v EKD985 vD1093
+ 1054 + K82 + K
#852 »- #972
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 12 INS-2 4] -100 8.0 0.0 3 5 2¢D0O-2 YA 500 8.0 0.0 8 2 500-1 s A 50 8.0 0.0
9 11 INV+1 *3 -120 6.0 2.0 1 6 2v S+l +3 140 5.0 3.0 3 5 5a8V= a7 -400 5.0 3.0
1 6 1laV+2 v6 -140 3.0 5.0 9 11 3v S= +3 140 5.0 3.0 9 11 5&V-= a7 -400 5.0 3.0
8 2 24 0+1 *2 -140 3.0 50 | 4 12 4v S-2 +3 -200 1.0 7.0 1 6 3NV+1 a7 -430 2.0 6.0
3 5 INV+3 ¢A -180 0.0 8.0 8 2 2vyDS-1 ¢2 -200 10 7.0 | 4 12 3NV +2 a7 -460 0.0 8.0
-7 3.2 -7 3.2 -7 3.2
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22 4 KKn102 Basta kontrakt 23 4 DKn2 Basta kontrakt 24 » D86 Basta kontrakt
Ost vED73 ANT N =430 Syd vE6 3v S =140 Vast v E63 54 V =-450
ov + D843 Alla + 64 Ingen + Kn103
*4 & ¢ v & NT #EKD943 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
«D9854 & E7 N7 89 7 10 4 E107 #K53 N9 89 88 4 EK974 4 Knb532 N2 46 23
vK v 10542 S78979 v7542 vKnl03 S989 88 v KD5 v7 S246 23
¢ EK762 ¢ Kn 06 546 3 +D82 ¢ EKS53 025343 + D97 ¢ E65 O 119 6 1110
*65 #K108732 V 6 5 4 6 3 #872 #1065 V25343 *K2 #EDKnN86 V 109 6 1110
63 #9864 410
v Kn986 v KD98 v Kn109842
+ 1095 + Kn1097 + K842
#EDKN9 +Kn *104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 34V-2 *4 200 8.0 0.0 2 7 3NN+1 + K 630 8.0 0.0 2 7 6aV-1 vA 50 7.0 1.0
2 7 24 V-1 *4 100 6.0 2.0 9 3 24 N+3 *A 150 6.0 2.0 5 12 64 V-1 vA 50 7.0 1.0
5 12 3vS-1 *+ K -50 3.0 5.0 4 6 3 N+1 + K 130 3.0 50 4 6 44 V+1 46 -450 2.0 6.0
11 1 2vS-1 ¢ A -50 3.0 5.0 5 12 3&# N+1 vJ] 130 3.0 5.0 9 3 4eV+1 +J -450 2.0 6.0
9 3 24V= *4 -110 00 80 |11 1 3#N= + K 110 00 80 |11 1 4eV+1 +J -450 2.0 6.0
- 8 4.0 - 8 4.0 - 8 4.0
25 4983 Basta kontrakt 26 & E542 Basta kontrakt 27 4 Kn632 Basta kontrakt
Nord v EKn765 24 ND-1-100 Ost v 1096 34 O =-140 Syd v EKn 4v V =-420
oV + K82 Alla + K63 Ingen + K7653
*D7 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
& K42 4 E5 N455765 4 K9863 4D10 N7 4446 « KD8 « E97 N65343
vKD83 v942 S455 75 vK8752 v43 S7 3446 v 108742 vKD96 S65343
+ D6 ¢ Kn1053 087 867 +4 ¢ED109875 O 5 9 9 9 6 ¢ Kn4 ¢ E1082 O6 8 109 9
#KKn65 #E1098 V87867 &E4 #92 V59996 #1085 &ED vV 6 8 109 9
4 DKn1076 & Kn7 41054
v10 v EDKn v53
¢ E974 ¢ Kn2 +D9
*432 #Kn107653 #KKn6432
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
2 11 24 S= *5 110 8.0 0.0 2 11 34 O= ] -110 6.0 2.0 2 11 3NO= Ly -400 8.0 0.0
1 4 34S-1 vK -50 6.0 2.0 3 8 3¢40= *5 -110 6.0 2.0 1 4 49v0O= v5 -420 3.0 5.0
3 8 34S-2 vK -100 3.0 50 |12 6 24 V= a2 -110 6.0 2.0 3 8 4v V= +3 -420 3.0 5.0
12 6 24 S-2 vK -100 3.0 5.0 5 7 3¢ 0+1 L) -130 2.0 6.0 5 7 4v V= *9 -420 3.0 5.0
5 7 2&V+1 48 -110 0.0 8.0 1 4 5#S-3 ¢+ 4 -300 0.0 80 |12 6 4v V= *9 -420 3.0 5.0
-9 35 -9 35 -9 35
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